



房地产做得风生水起却改行当“农民”，因为他有个绿色生态梦

育出芦笋种子，带动乡亲共同富裕

如果不是亲自参与，朱加军根本不敢想象，一颗种子是如此的神奇和珍贵。在经过一年多的研究培植，芦笋种子在他的种植基地成功培育，这也坚定了他的芦笋梦和当初到建湖投资农业、走生态绿色发展之路的抉择。

被建湖“生态立县”战略所吸引的，朱加军不是第一个，也不是最后一个。去年，建湖被列入江淮生态经济区和生态经济试点县，成功创建国家园林县城；荣获国家级生态县、国家级生态示范区、全国绿化模范县、全国农村环境整治示范县等称号。

姜振军 朱琳



朱加军如数家珍般地介绍他培育的芦笋 姜振军 摄

朱加军的江苏大地禾农业科技绿色基地位于盐城市建湖县上冈镇冈东社区。6月11日下午，现代快报记者在这里看到，薄膜大棚林立，一眼望不到边的农田里，除了小麦，还种植了玫瑰花等经济作物，清新的空气中能闻到淡淡的玫瑰香。

除玫瑰花加工链条外，最让朱加军自豪的是他的芦笋基地和芦笋种子。“芦笋的营养价值极高，是真正的蔬菜之王。”朱加军说，因为种植技术含量高，芦笋在国内的基地很少。2017年6月起，他和北京市农林科学院教授共同研究培植，历经一年多时间，拥有了自己的芦笋种子。

“培植出种子就是掌握了芦笋产业的核心技术，真正实现了制种、育苗、加工、销售一条龙产业链的发展，同时填补了江苏没

有芦笋种子的空白。”在朱加军的心里一直有个“绿色梦”，他想把芦笋产业做大做强，做成全国知名的产业基地，“下一步，我们的目标是打造‘中国第一笋’。”

朱加军49岁，认识他的人都知，他在盐城房地产行业做得风生水起。“我想做一些造福子孙后代的事情，做绿色生态农业，也是健康产业。”2013年他千挑万选，将建湖县上冈镇作为他实现“绿色梦”的摇篮。经过几年的发展，通过“公司+基地+农户”经营模式，辐射带动周边农户共同致富，已形成“芦笋、玫瑰花茶、无公害大米”等特色鲜明的三大自主产业。

初夏的傍晚，在建湖九龙口景区，各种鸟类或在上空徘徊，或在芦苇荡中栖息，浅滩里野鸭子发出“嘎嘎”的叫声，鱼儿在芦

苇中穿梭……一幅生态美景图。

现代快报记者在建湖采访时看到，上冈镇的串场河、通榆风光带；恒济镇生态循环水养鱼、渔业加旅游；颜单镇的仙女湾桃园，采摘加旅游；沿河镇的“渔光一体”生态养殖等，无不彰显生态的魅力。

“我们将良好生态作为未来发展的最大优势和品牌，始终践行绿色发展理念，大力实施‘生态立县’战略。”建湖县相关负责人表示，建湖正在加快推进生态经济区建设，重点打造“一核、两带、两廊”，以九龙口旅游度假区为核心，打造331省道沿线的高效观光农业示范带、九龙大道沿线的生态旅游度假示范带，建设西塘河、蔷薇河两条生态走廊，勾勒富有建湖水乡特色的生态经济框架。

今年做哪些民生实事，人大代表票选

近日，在灌南县第十四届人大二次会议上，该县首次试点民生实事项目人大代表票决制，来自全县的256名人大代表以差额表决的方式，选出了2018年度县政府要办的10项民生实事。

为做好此次票决工作，从去年11月初起，该县就通过媒体公告、部门推选、代表座谈等多种方式，开展2018年民生实事工程意见建议征集工作，共征集到各类意见建议423条。在此基础上，又通过政府相关部门会议、政府常务会议、人大常委会

初审、县委常委会审议等方式，全面筛选、分层面修改，确定了大会上提交代表票决的13项民生实事工程。

最终，经大会表决，教育现代化、医卫文体提升、棚户区改造、城区道路畅通、水利建设、综合交通、生态保护及创新创业等10个方面内容，被确定为该县2018年度10大民生工程，具体包括43件实事项目。目前，这些民生实事项目已交由政府各相关部门组织实施，并接受人大代表和群众监督。

王晓宇 胡馨月

东海西双湖北大堤全面禁停

6月12日，记者从东海县警方获悉，为进一步加强道路交通秩序管理，推动文明城市创建工作，打造平安、顺畅、宜居东海，自6月14日起，东海城区的西双湖北大堤将全面禁停了，驾驶员朋友要注意了。

根据东海县公安局对外发

布的公告，禁停时间为全天候禁停，禁停路段则是西双湖北大堤全路段。警方要求机动车驾驶人必须服从执法人员管理，遵守通告相关规定。对违反规定停放的，将一律贴单抄告并处以50元罚款。

王晓宇 微晶

民警跳河救起轻生女

6月8日晚，连云港赣榆城区青口河大桥上演一幕既紧张又感人的场景，一女子跳河轻生，危急时刻，民警张会兴跳进河中，顾不上腿部和脚踝的碰伤，奋力把女子救上岸，围观群众纷纷竖起大拇指，亲切地称他为赣榆“跳水哥”。

当晚7时30分许，接到报警后，张会兴立即带辅警周建旭、王波等人赶往现场，在青口河大桥西南角处发现一名溺水女子，正在河中挣扎，只能看到头部露在水面。张会兴见状，一边让同事打电话通知120，一边纵身跳

进河中向落水女子游去。张会兴奋力将女子身体向上托，然后使劲向岸上拽，轻生女子并不配合，张会兴和岸上队员拼尽全力才将她拉到岸上。此时，该女子因服用药物已神志不清，正处于昏迷状态，为了争取抢救时间，张会兴顾不上疼痛迅速将女子抱上车直奔医院而去。

到达医院后，张会兴才松了一口气。此时，他才感到腿脚火辣辣的疼，低头一看，腿部和脚踝多处被碰伤，而他只想着救人竟然浑然不觉。轻生女子因抢救及时，并无大碍。 王晓宇 王继宝

验过货，两“客人”掏出警官证

非法买卖玳瑁制品的贩子傻眼了

连云港一对夫妻明知玳瑁为世界濒危物种、国家二级保护动物，仍然非法大肆买卖玳瑁制品，被伪装成客人的民警当场抓获，最终，这对夫妻被判刑。近日，现代快报记者在连云港海州法院举行的环境资源案件审判情况新闻发布会上，见到了唐某夫妻打算贩卖的部分玳瑁制品。

王晓宇 杨占厂 赵丽君



法院展示的涉案玳瑁标本

王晓宇 摄

“这些玳瑁被捕捉以后，先被宰杀，然后开膛破肚取出内脏，再经过高温烘烤等程序，才能制作成现在这样的活灵活现的标本。”办案法官一边展示收缴的玳瑁标本一边介绍着。现场共展示了5只大小不一的玳瑁标本以及部分玳瑁和象牙制品。

据介绍，玳瑁是海龟科海洋生物，自古以来被视为吉祥之物，这也给它们招来杀身之祸，过度的捕捞使玳瑁已成濒危物种，中国近海几乎绝迹，但是一些利欲熏心的商人还是私下干着非法买卖玳瑁制品的勾当。

“这是今天刚到的新货，都是幼崽，一个5000块，你们想要的话可以去我家储藏室看实物。”2017年8月29日，连云港市东海水晶市场某珠宝精品屋的老板王某对前来咨询玳瑁标本价格的“客人”说。随后，两名“客人”跟随王某及其丈夫唐某来到了一居民区的储藏室。在这间阴暗、潮湿的小屋里，封存着尚未拆开的一个大包，当唐某一层一层拆开，虽然“客人”们已有心理准备，但还是被现场景象震撼了：5只大小不一、做工

精美的玳瑁标本赫然在目，仍如活物。当唐某夫妇满心欢喜等待两名“客人”掏钱时，对方却掏出了警官证。

公安机关查明，王某、唐某于2017年3月、5月两次至海南省非法收购玳瑁制品。2017年7月，两人又通过微信转账1.5万余元，从海南非法收购玳瑁标本及制品用于销售，直至案发。公安机关分别在王某、唐某住处储藏室内及其经营的东海水晶市场珠宝精品屋内，共查获玳瑁标本5件、玳瑁如意2个、玳瑁扇子5个、玳瑁眼镜架12个。王某、唐某两人如实供述了非法收购、出售玳瑁制品的行为。后经司法鉴定，认定涉案玳瑁标本价值9万元。

近日，海州区检察院将此案提起公诉。唐某夫妇一审均被法院以非法收购、出售珍贵、濒危野生动物制品罪判处有期徒刑三年，缓刑四年，并处罚金7万元。

检察机关在审查起诉和一审判决后向文玩、珠宝经营者发放宣传材料进行法治宣传，并要求唐某和王某在缓刑期间主动积极现身说法。

画说连云港



6月5日，世界环境日当天，中国石化公众开放日活动走进连云港，来自连云港市政府、机关工委、商务局、环保局及新闻媒体等40余人参加了活动。大家先后参观了连云港临洪油库、苍梧路加油站以及连云港辐射环境监测管理站，在连云港临洪油库，工作人员向公众现场展示了油罐着火应急预案演练，其HSE管理体系和安全管理理念得到公众高度评价。

王晓宇 桂桂荣 文/摄